

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

privind acordarea de tichete sociale pentru gradinita
in perioada noiembrie 2021 / iunie 2022

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita;

Avand in vedere :

- prevederile Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățământul prescolar a copiilor provenind din familii defavorizate, cu modificările și completările ulterioare;
- dispozițiile art.15 din Hotărârea Guvernului nr. 15 / 2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 248 / 2015 privind stimularea participării în învățământul prescolar a copiilor provenind din familii defavorizate și a procedurii de acordare a tichetelor sociale pentru grădiniță;
- prevederile HG nr. 626 / 2016 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățământul prescolar a copiilor provenind din familii defavorizate și a procedurii de acordare a tichetelor sociale pentru grădiniță;

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUN:

Art. 1. (1) Se acorda dreptul la stimulentele educative pentru gradinita sub forma de tichet social incepand cu luna noiembrie a anului scolar 2021 - 2022, in suma de 100 lei / luna, pentru prescolarul BERENDEI ANISIA-ADINA-MARIA cu CNP [REDACTED] reprezentat legal de BERENDEI MIHAI cu CNP 1950413212738 cu domiciliile in comuna Sinesti, judetul Ialomita ;

1.(2) Modalitatea de distribuire a tichetelor se face prin caseria autoritatii locale, pana cel tarziu in data de 15 ale lunii urmatoare celei pentru care se face prezenta.

Art. 2. Prezenta dispozitie poate fi contestata in termen de 30 de zile de la comunicare, primarului comunei.

Art. 3. Pentru eventuale contestatii sunt aplicabile prevederile Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Art.4. Secretarul comunei va comunica titularilor prezenta dispozitie in termen de cinci zile de la emitere.



Nr. 269

Emisa la Sinesti

Astazi 25-11-2021

contrasemneaza pentru legalitate,
SECRETAR GENERAL,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea ajutorului social persoanei singure / familiei
d-nei/d-lui VADUVA RUXANDRA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita
Avind in vedere:

- Cererea si declaratia pe propria raspundere depuse de catre d-na/d-l VADUVA RUXANDRA reprezentantul familiei / persoana singura, prin care solicita acordarea ajutorului social;
 - Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui VADUVA RUXANDRA in vederea verificarii indeplinirii de catre solicitant a conditiilor pentru acordarea ajutorului.
 - Prevederile art. 4, art.5, art. 6, art.7, art. 7¹, art. 7², art. 8 alin.(1) si (4), art.9, art.10, art.11, art. 12 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare.
 - Prevederile H.G.nr. 50/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare.
 - prevederile Lg. nr. 342/2015 privind aprobarea OUG nr. 25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr.416/2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

- ART. 1 – Incepind cu data de 01.12.2021 se acorda ajutor social in cuantum de 357 lei pentru persoana singura / familia d-nei / d-lui VADUVA RUXANDRA cu CNP [REDACTED] avand domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita;
- ART. 2 – Secretarul comunei va comunica solicitantului in termen de maxim 5 zile de la emiterea dispozitiei;
- ART. 3 - Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de compartimentul asistenta sociala din cadrul primariei;
- ART. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la ajutorul social poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

NR. 268
Emisa la Sinesti
Astazi 25.11.2024



Contrasemneaza pentru legalitate,
Secretar general
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei d-nei /d-lui STAN ION

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.12.2021 ~~se suspenda, se reia~~, se inceteaza plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 564 lei, pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui STAN ION cu CNP ~~XXXXXXXXXX~~ domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul : *DETINE IN PROPRIETATE DOUA IMOBILE CU DESTINATIA CASE DE LOCUIT.*

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



NR. 267
Emisa la Sinesti
Astazi, 25.11.2021

contrasemneaza pentru legalitate
SECRETAR GENERAL,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, încetarea dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei
d-nei /d-lui BADEA DORINA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.11.2021 ~~se suspenda, se reia~~, se inceteaza plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 142 lei, pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui BADEA DORINA cu CNP XXXXXXXXXX domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul : *INCADRATA IN GRAD DE HANDICAP ACCENTUAT CONF. CERTIFICATULUI NR.2356/ 13.10.2021.*

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



NR. 266
Emisa la Sinesti
Astazi, 26.11.2021

contrasemneaza pentru legalitate
SECRETAR GENERAL,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei
d-nei /d-lui NICULAE TUDORA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.11.2021 ~~se suspenda, se reia~~, se inceteaza plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 142 lei, pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui NICULAE TUDORA cu CNP [REDACTED] domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul : *PLECATA IN STRAINATATE.*

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ION MARIAN



NR. 265
Emisa la Sinesti
Astazi, 25.11.2021

contrasemneaza pentru legalitate
SECRETAR GENERAL,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui BURTEA MIHAI

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu luna NOIEMBRIE 2021 se ~~suspenda, reia,~~ inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 150 lei, pentru familia d-nei/d-lui BURTEA MIHAI cu CNP [REDACTED] domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: DETIN IN PROPRIETATE DOUA IMOBILE CU DESTINATIA CASA DE LOCUIT.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

NR. 204
Emisa la Sinesti
Astazi, 26. 11. 2021



contrasemneaza pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui STOICAN GEORGETA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu luna NOIEMBRIE 2021 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 225 lei, pentru familia d-nei/d-lui STOICAN GEORGETA cu CNP [REDACTED] domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: PLECATI IN STRAINATATE.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



NR. 263
Emisa la Sinesti
Astazi, 26.11.2021

contrasemneaza pentru legalitate

Secretar
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui STAN ION

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu luna DECEMBRIE 2021 se ~~suspenda, reia,~~ inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 164 lei, pentru familia d-nei/d-lui STAN ION cu CNP [REDACTED] domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: DETINE IN PROPRIETATE DOUA IMOBILE CU DESTINATIA CASA DE LOCUIT.
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ION MARTIAN



NR. 262

Emisa la Sinesti

Astazi, 25.11.2021

contrasemneaza pentru legalitate

Secretar general,
STAN PETRUTA

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi
și a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
VADUVA RUXANDRA

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Având în vedere :

- cererea - declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, depusa de numitul VADUVA RUXANDRA si înregistrata sub nr. 60 / 19.11.2021 , prin care solicita acordarea ajutorului de încălzire a locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, precum si suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;

- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) si alin. (3) lit c) , art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) si alin. (5), art 25 si art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) si alin. (8) din Hotararea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie.

In temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabileste dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toata perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1600 lei pentru familia/persoana singura VADUVA RUXANDRA , cu CNP [redacted] si domiciliul in com. Sinești, jud. Ialomița .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabileste dreptul la suplimentul pentru energie, ~~pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili petrolieri/solizi~~, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma de 20 lei / luna;

Art. 3. Modul de solutionare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuinței prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Impotriva prezentei dispozitii se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plangere prealabila la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemultumită de raspunsul primit la cererea prealabila adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispozitie la Tribunalul IALOMITA în conditiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUȚA

Nr. 261
Emisa la Sinești
Astazi 25.11.2021

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuintei cu combustibili solizi sau lichizi
si a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
COSTACHE NECULAI

Primarul comunei Sinești, judetul Ialomita.

Avand în vedere :

- cererea - declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, depusa de numitul COSTACHE NECULAI si înregistrata sub nr. 59 / 19.11.2021 , prin care solicita acordarea ajutorului de încălzire a locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, precum si suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;
- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) si alin. (3) lit c) , art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) si alin. (5), art 25 si art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) si alin. (8) din Hotararea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie.

In temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabileste dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toata perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1600 lei pentru familia/persoana singura COSTACHE NECULAI, cu CNP [redacted] si domiciliul in com. Sinești, jud. Ialomita .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabileste dreptul la suplimentul pentru energie, pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma cumulata de 50 lei / luna;

Art. 3. Modul de solutionare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuintei prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Impotriva prezentei dispozitii se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plangere prealabila la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemultumită de raspunsul primit la cererea prealabila adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispozitie la Tribunalul IALOMITA în conditiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUTA

Nr. 260
Emisa la Sinești
Astazi 25.11.2021

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuintei cu combustibili solizi sau lichizi
si a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
STANCU VASILICA

Primarul comunei Sinești, judetul Ialomita.

Avand în vedere :

- cererea - declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, depusa de numitul STANCU VASILICA si înregistrata sub nr. 58 / 19.11.2021 , prin care solicita acordarea ajutorului de încălzire a locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, precum si suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;
- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) si alin. (3) lit c) , art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) si alin. (5), art 25 si art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) si alin. (8) din Hotararea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie.

In temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabileste dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toata perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 800 lei pentru familia/persoana singura STANCU VASILICA , cu CNP [REDACTED] si domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabileste dreptul la suplimentul pentru energie, ~~pentru consumul de energie electrica si~~ consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma de 20 lei / luna;

Art. 3. Modul de solutionare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuintei prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Impotriva prezentei dispozitii se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plangere prealabila la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemultumită de raspunsul primit la cererea prealabila adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispozitie la Tribunalul IALOMITA în conditiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUTA

Nr. 259
Emisa la Sinesti
Astazi 25.11.2021

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuintei cu combustibili solizi sau lichizi
si a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
LEANCA FLORICA

Primarul comunei Sinești, judetul Ialomita.

Avand în vedere :

- cererea - declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, depusa de numitul LEANCA FLORICA si înregistrata sub nr. 57 / 19.11.2021 , prin care solicita acordarea ajutorului de încălzire a locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, precum si suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;

- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) si alin. (3) lit c) , art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) si alin. (5), art 25 si art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) si alin. (8) din Hotararea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie.

In temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabileste dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toata perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 480 lei pentru familia/persoana singura LEANCA FLORICA, cu CNP [redacted] si domiciliul în com. Sinești, jud. Ialomita .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabileste dreptul la suplimentul pentru energie, pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma cumulata de 50 lei / luna;

Art. 3. Modul de solutionare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuintei prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Impotriva prezentei dispozitii se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plangere prealabila la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemultumită de raspunsul primit la cererea prealabila adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispozitie la Tribunalul IALOMITA în conditiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispozitie tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general
STAN PETRUPA

Nr. 258
Emisa la Sinești
Astazi 25.11.2021

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi
și a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
STOIAN TANASE

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Având în vedere :

- cererea - declarația pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială, depusă de numitul STOIAN TANASE și înregistrată sub nr. 56 / 19.11.2021, prin care solicită acordarea ajutorului de încălzire a locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, precum și suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrică și consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;
- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) și alin. (3) lit c), art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) și alin. (5), art 25 și art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) și alin. (8) din Hotărârea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie.

În temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) și art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabilește dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toată perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1600 lei pentru familia/persoana singura STOIAN TANASE, cu CNP [REDACTAT] și domiciliul în com. Sinești, jud. Ialomița.

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabilește dreptul la suplimentul pentru energie, ~~pentru consumul de energie electrică și consumul de combustibili petrolieri/solizi~~, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma de 20 lei / luna;

Art. 3. Modul de soluționare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuinței prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Împotriva prezentei dispoziții se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plângere prealabilă la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemulțumită de răspunsul primit la cererea prealabilă adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispoziție la Tribunalul IALOMITA în condițiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUTA

Nr. 257
Emisa la Sinești
Astăzi 25.11.2021

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuintei cu combustibili solizi sau lichizi
si a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
DRAGAN MARIETA

Primarul comunei Sinești, judetul Ialomita.

Avand în vedere :

- cererea - declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, depusa de numitul DRAGAN MARIETA si înregistrata sub nr. 55 / 19.11.2021 , prin care solicita acordarea ajutorului de încălzire a locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, precum si suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;
- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) si alin. (3) lit c) , art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) si alin. (5), art 25 si art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) si alin. (8) din Hotararea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie.

In temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabileste dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toata perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1600 lei pentru familia/persoana singura DRAGAN MARIETA , cu CNP [REDACTED] si domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabileste dreptul la suplimentul pentru energie, ~~pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili petrolieri/solizi~~, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma de 20 lei / luna;

Art. 3. Modul de solutionare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuintei prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Impotriva prezentei dispozitii se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plangere prealabila la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemultumită de raspunsul primit la cererea prealabila adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispozitie la Tribunalul IALOMITA în conditiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUTA

Nr. 256
Emisa la Sinesti
Astazi 25.11.2021

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi
și a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
GHEORGHE IONUT

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Având în vedere :

- cererea - declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, depusa de numitul GHEORGHE IONUT si înregistrata sub nr. 54 / 19.11.2021 , prin care solicita acordarea ajutorului de încălzire a locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, precum si suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;

- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) si alin. (3) lit c) , art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) si alin. (5). art 25 si art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) si alin. (8) din Hotararea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie.

În temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabileste dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toata perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1600 lei pentru familia/persoana singura GHEORGHE IONUT, cu CNP [REDACTAT] si domiciliul în com. Sinești, jud. Ialomița .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabileste dreptul la suplimentul pentru energie, ~~pentru consumul de energie electrica si~~ consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma de 20 lei / luna;

Art. 3. Modul de solutionare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuinței prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Împotriva prezentei dispozitii se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plângere prealabila la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemulțumită de raspunsul primit la cererea prealabila adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispozitie la Tribunalul IALOMITA în conditiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR
ION MARIAN

Nr. 255
Emisa la Sinești
Astazi 25.11.2021

Contrasează
Secretar general,
STAN PETRUTA

DISPOZIȚIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi
și a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singură
GRADEA JAN

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Având în vedere :

- cererea - declarația pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială, depusă de numitul GRADEA JAN și înregistrată sub nr.53 / 19.11.2021, prin care solicită acordarea ajutorului de încălzire a locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, precum și suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrică și consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;
- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) și alin. (3) lit c), art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) și alin. (5), art 25 și art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) și alin. (8) din Hotărârea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie.

În temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) și art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabilește dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toată perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1600 lei pentru familia/persoana singură GRADEA JAN, cu CNP [REDACTAT] și domiciliul în com. Sinești, jud. Ialomița.

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabilește dreptul la suplimentul pentru energie, ~~pentru consumul de energie electrică și~~ consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma de 20 lei / luna;

Art. 3. Modul de soluționare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuinței prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Împotriva prezentei dispoziții se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plângere prealabilă la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemulțumită de răspunsul primit la cererea prealabilă adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispoziție la Tribunalul IALOMITA în condițiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUTA

Nr. 254
Emisa la Sinești
Astăzi 25.11.2021

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuintei cu combustibili solizi sau lichizi
si a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
GRECEA COSTEL

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Având în vedere :

- cererea - declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, depusa de numitul GRECEA COSTEL si înregistrata sub nr. 52 / 19.11.2021 , prin care solicita acordarea ajutorului de încălzire a locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, precum si suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;

- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) si alin. (3) lit c) , art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) si alin. (5), art 25 si art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) si alin. (8) din Hotararea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie.

In temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabileste dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toata perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1600 lei pentru familia/persoana singura GRECEA COSTEL, cu CNP [redacted] si domiciliul în com. Sinești, jud. Ialomița .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabileste dreptul la suplimentul pentru energie, ~~pentru consumul de energie electrica si~~ consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma de 20 lei / luna;

Art. 3. Modul de solutionare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuintei prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Impotriva prezentei dispozitii se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plangere prealabila la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemultumită de raspunsul primit la cererea prealabila adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispozitie la Tribunalul IALOMITA în conditiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispozitie tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUTA

Nr. 253
Emisa la Sinești
Astazi 25.11.2021

DISPOZIȚIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi
și a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singură
GHEORGHE MIOARA-LARISA

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Având în vedere :

- cererea - declarația pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială, depusă de numitul GHEORGHE MIOARA-LARISA și înregistrată sub nr. 51 / 19.11.2021, prin care solicită acordarea ajutorului de încălzire a locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, precum și suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrică și consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;

- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) și alin. (3) lit c), art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) și alin. (5), art 25 și art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) și alin. (8) din Hotărârea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie.

În temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) și art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabilește dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toată perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1600 lei pentru familia/persoana singură GHEORGHE MIOARA-LARISA, cu CNP [REDACTAT] și domiciliul în com. Sinești, jud. Ialomița .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabilește dreptul la suplimentul pentru energie, ~~pentru consumul de energie electrică și consumul de combustibili petrolieri/solizi~~, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma de 20 lei / luna;

Art. 3. Modul de soluționare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuinței prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Împotriva prezentei dispoziții se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plângere prealabilă la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemulțumită de răspunsul primit la cererea prealabilă adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispoziție la Tribunalul IALOMITA în condițiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar General,
STAN PETRUTA

Nr. 252
Emisa la Sinești
Astăzi 25.11.2021

DISPOZIȚIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi
și a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singură
BERENDEI RADA

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Având în vedere :

- cererea - declarația pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială, depusă de numitul BEREMDEI RADA și înregistrată sub nr. 50 / 19.11.2021, prin care solicită acordarea ajutorului de încălzire a locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, precum și suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrică și consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;

- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) și alin. (3) lit c), art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) și alin. (5), art 25 și art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) și alin. (8) din Hotărârea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie.

În temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) și art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabilește dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toată perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1600 lei pentru familia/persoana singură BERENDEI RADA, cu CNP [REDACTAT] și domiciliul în com. Sinești, jud. Ialomița.

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabilește dreptul la suplimentul pentru energie, ~~pentru consumul de energie electrică și consumul de combustibili petrolieri/solizi~~, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma de 20 lei / luna;

Art. 3. Modul de soluționare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuinței prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Împotriva prezentei dispoziții se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plângere prealabilă la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemulțumită de răspunsul primit la cererea prealabilă adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispoziție la Tribunalul IALOMITA în condițiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUȚA

Nr. 251
Emisa la Sinești
Astăzi 25.11.2021

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuintei cu combustibili solizi sau lichizi
si a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
TACHE GABRIEL

Primarul comunei Sinești, judetul Ialomita.

Avand în vedere :

- cererea - declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, depusa de numitul TACHE GABRIEL si înregistrata sub nr. 49 / 19.11.2021 , prin care solicita acordarea ajutorului de incalzire a locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, precum si suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;

- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) si alin. (3) lit c) , art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) si alin. (5), art 25 si art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) si alin. (8) din Hotararea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie.

In temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabileste dreptul la ajutorul pentru incalzirea locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toata perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1120 lei pentru familia/persoana singura TACHE GABRIEL, cu CNP [REDACTED] si domiciliul in com. Sinești, jud. Ialomita .

(2) Plata ajutorului pentru incalzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabileste dreptul la suplimentul pentru energie, pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma cumulata de 50 lei / luna;

Art. 3. Modul de solutionare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru incalzirea locuintei prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Impotriva prezentei dispozitii se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plangere prealabila la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemultumită de raspunsul primit la cererea prealabila adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispozitie la Tribunalul IALOMITA în conditiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Nr. 250
Emisa la Sinești
Astazi 25.11.2021

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUTA

DISPOZIȚIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi
și a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singură
VELICU FLORENTINA

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Având în vedere :

- cererea - declarația pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială, depusă de numitul VELICU FLORENTINA și înregistrată sub nr. 48 / 19.11.2021, prin care solicită acordarea ajutorului de încălzire a locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, precum și suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrică și consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;

- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) și alin. (3) lit c), art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) și alin. (5), art 25 și art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) și alin. (8) din Hotărârea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie.

În temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) și art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art.1. (1) Se stabilește dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toată perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1600 lei pentru familia/persoana singură VELICU FLORENTINA, cu CNP [REDACTAT] și domiciliul în com. Sinești, jud. Ialomița.

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabilește dreptul la suplimentul pentru energie, pentru consumul de energie electrică și consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma de 20 lei / luna;

Art. 3. Modul de soluționare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuinței prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Împotriva prezentei dispoziții se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plângere prealabilă la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemulțumită de răspunsul primit la cererea prealabilă adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispoziție la Tribunalul IALOMITA în condițiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUȚA

Nr. 249
Emisa la Sinești
Astăzi 25.11.2021

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi
și a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
TASICA STEFAN

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Având în vedere :

- cererea - declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, depusa de numitul TASICA STEFAN si înregistrata sub nr. 47 / 19.11.2021 , prin care solicita acordarea ajutorului de încălzire a locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, precum si suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;

- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) si alin. (3) lit c) , art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) si alin. (5), art 25 si art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) si alin. (8) din Hotararea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie.

În temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabileste dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toata perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1600 lei pentru familia/persoana singura TASICA STEFAN, cu CNP [redacted] si domiciliul în com. Sinești, jud. Ialomița .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabileste dreptul la suplimentul pentru energie, pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma cumulata de 50 lei / luna;

Art. 3. Modul de solutionare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuinței prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Împotriva prezentei dispozitii se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plângere prealabila la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemulțumită de raspunsul primit la cererea prealabila adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispozitie la Tribunalul IALOMITA în conditiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUTA

Nr. 248
Emisa la Sinești
Astazi 25.11.2021

DISPOZIȚIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi
și a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singură
STOICAN NICULAE

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Având în vedere :

- cererea - declarația pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială, depusă de numitul STOICAN NICULAE și înregistrată sub nr. 46 / 19.11.2021, prin care solicită acordarea ajutorului de încălzire a locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, precum și suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrică și consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;

- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) și alin. (3) lit c), art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) și alin. (5), art 25 și art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) și alin. (8) din Hotărârea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie.

În temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) și art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabilește dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toată perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 800 lei pentru numitul STOICAN NICULAE, cu CNP [REDACTAT] și domiciliul în com. Sinești, jud. Ialomița .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabilește dreptul la suplimentul pentru energie, pentru consumul de energie electrică și consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma cumulată de 50 lei / luna;

Art. 3. Modul de soluționare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuinței prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Împotriva prezentei dispoziții se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plângere prealabilă la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemulțumită de răspunsul primit la cererea prealabilă adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispoziție la Tribunalul IALOMITA în condițiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUTA

Nr. 247
Emisa la Sinești
Astăzi 25.11.2021

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuintei cu combustibili solizi sau lichizi
si a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
DUMITRU ELISABETA

Primarul comunei Sinești, judetul Ialomita.

Avand în vedere :

- cererea - declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, depusa de numitul DUMITRU ELISABETA si înregistrata sub nr. 45 / 18.11.2021 , prin care solicita acordarea ajutorului de încălzire a locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, precum si suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;
- prevederile art 6 alin. (2) lit. d). art. 7 alin. (1) alin. (2) si alin. (3) lit c) , art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) si alin. (5), art 25 si art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) si alin. (8) din Hotararea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie.

In temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabileste dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toata perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 800 lei pentru familia/persoana singura DUMITRU ELISABETA, cu CNP [redacted] si domiciliul in com. Sinești, jud. Ialomita .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabileste dreptul la suplimentul pentru energie, pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma cumulata de 50 lei / luna;

Art. 3. Modul de solutionare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuintei prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Impotriva prezentei dispozitiei se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plangere prealabila la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemultumită de raspunsul primit la cererea prealabila adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispozitie la Tribunalul IALOMITA în conditiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUTA

Nr. 246
Emisa la Sinești
Astazi 25.11.2021

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi
și a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
VASILE MARGARIT

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Având în vedere :

- cererea - declarația pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială, depusă de numitul VASILE MARGARIT și înregistrată sub nr. 44 / 18.11.2021, prin care solicită acordarea ajutorului de încălzire a locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, precum și suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrică și consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;
- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) și alin. (3) lit c), art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) și alin. (5), art 25 și art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) și alin. (8) din Hotărârea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie.

În temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) și art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabilește dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toată perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1600 lei pentru familia/persoana singura VASILE MARGARIT, cu CNP [REDACTAT] și domiciliul în com. Sinești, jud. Ialomița .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabilește dreptul la suplimentul pentru energie, pentru consumul de energie electrică și consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma cumulată de 50 lei / luna;

Art. 3. Modul de soluționare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuinței prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Împotriva prezentei dispoziții se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plângere prealabilă la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemulțumită de răspunsul primit la cererea prealabilă adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispoziție la Tribunalul IALOMITA în condițiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUȚA

Nr. 245
Emisa la Sinești
Astăzi 25.11.2021

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuintei cu combustibili solizi sau lichizi
si a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
STOICAN TRAIAN

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Avand în vedere :

- cererea - declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, depusa de numitul STOICAN TRAIAN si înregistrata sub nr. 43 / 18.11.2021 , prin care solicita acordarea ajutorului de încălzire a locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, precum si suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;
- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) si alin. (3) lit c) , art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) si alin. (5), art 25 si art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) si alin. (8) din Hotararea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie.

In temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabileste dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toata perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 960 lei pentru familia/persoana singura STOICAN TRAIAN, cu CNP [redacted] si domiciliul in com. Sinești, jud. Ialomița .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabileste dreptul la suplimentul pentru energie, pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma cumulata de 50 lei / luna;

Art. 3. Modul de solutionare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuintei prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. -- (1) Impotriva prezentei dispozitii se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plangere prealabila la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemultumită de raspunsul primit la cererea prealabila adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispozitie la Tribunalul IALOMITA în conditiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUTA

Nr. 244
Emisa la Sinești
Astazi 25.11.2021

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuintei cu combustibili solizi sau lichizi
si a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
ZLATE MARIEA

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Avand în vedere :

- cererea - declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, depusa de numitul ZLATE MARIEA si înregistrata sub nr. 42 / 18.11.2021, prin care solicita acordarea ajutorului de incalzire a locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, precum si suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;

- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) si alin. (3) lit c), art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) si alin. (5), art 25 si art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) si alin. (8) din Hotararea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie.

In temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE:

Art.1. (1) Se stabileste dreptul la ajutorul pentru incalzirea locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toata perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1280 lei pentru familia/persoana singura ZLATE MARIEA, cu CNP [REDACTED] si domiciliul in com. Sinești, jud. Ialomița .

(2) Plata ajutorului pentru incalzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabileste dreptul la suplimentul pentru energie, ~~pentru consumul de energie electrica~~ si consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma de 20 lei / luna;

Art. 3. Modul de solutionare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru incalzirea locuintei prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Impotriva prezentei dispozitii se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plangere prealabila la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemultumită de raspunsul primit la cererea prealabila adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispozitie la Tribunalul IALOMITA în conditiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUTA

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi
și a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
STOICAN DUMITRU

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Având în vedere :

- cererea - declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, depusa de numitul STOICAN DUMITRU si înregistrata sub nr. 41 / 18.11.2021 , prin care solicita acordarea ajutorului de încălzire a locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, precum si suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;
- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) si alin. (3) lit c) , art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) si alin. (5), art 25 si art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) si alin. (8) din Hotararea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie.

In temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabileste dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toata perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 1600 lei pentru familia/persoana singura STOICAN DUMITRU, cu CNP [redacted] si domiciliul în com. Sinești, jud. Ialomița .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabileste dreptul la suplimentul pentru energie, pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma de 20 lei / luna;

Art. 3. Modul de solutionare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuinței prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Impotriva prezentei dispozitii se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plangere prealabila la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemultumită de raspunsul primit la cererea prealabila adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispozitie la Tribunalul IALOMITA în conditiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUTA

Nr. 242
Emisa la Sinești
Astazi 25.11.2021

DISPOZITIE

privind stabilirea dreptului la ajutorul pentru
încalzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi
și a suplimentului pentru energie pentru familia / persoana singura
GHEORGHITA IONITA

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița.

Având în vedere :

- cererea - declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, depusa de numitul GHEORGHITA IONITA si înregistrata sub nr. 40 / 18.11.2021 , prin care solicita acordarea ajutorului de încălzire a locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, precum si suplimentul pentru energie pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili solizi sau petrolieri ;

- prevederile art 6 alin. (2) lit. d), art. 7 alin. (1) alin. (2) si alin. (3) lit c) , art. 14 alin.(1) art. 17 alin. (1) si alin. (5), art 25 si art 37 din Legea nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie;

- prevederile art. 2 alin. (1), art. 4, art.5 alin. (1), alin. (5) si alin. (8) din Hotararea Guvernului nr.1073/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil de energie.

În temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările si completările ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. (1) Se stabileste dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru toata perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 30 martie 2022, în cuantum de 800 lei pentru familia/persoana singura GHEORGHITA IONITA, cu CNP [redacted] si domiciliul în com. Sinești, jud. Ialomița .

(2) Plata ajutorului pentru încălzire se efectuează în perioada 17 - 25 ale lunii decembrie ;

Art.2. Se stabileste dreptul la suplimentul pentru energie, pentru consumul de energie electrica si consumul de combustibili petrolieri/solizi, pentru perioada 1.11.2021 - 31.10.2022, în suma cumulata de 50 lei / luna;

Art. 3. Modul de solutionare a cererilor se transmite titularului ajutorului pentru încălzirea locuinței prin grija serviciului de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. – (1) Împotriva prezentei dispozitii se poate depune, în termen de 30 de zile de la comunicare, plangere prealabila la primarul comunei Sinești.

(2) Persoana nemultumită de raspunsul primit la cererea prealabila adresată primarului comunei Sinești, poate ataca prezenta dispozitie la Tribunalul IALOMITA în conditiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul general al comunei Sinești va comunica prezenta dispoziție tuturor persoanelor stabilite de lege.

PRIMAR,
ION MARIAN

Contrasemnează
Secretar general,
STAN PETRUȚA

Nr. 241
Emisa la Sinești
Astazi 25.11.2021